

# 避免明年出現意外狀況;現在還有時間檢查預扣稅

IR-2023-205

華府 — 2023 年即將結束，美國國稅局今天鼓勵納稅人儘快檢查自己的預扣稅，從而避免明年報稅時可能出現的意外狀況。

儘管納稅人最好在年初核查預扣稅，但在 2023 年最後幾周進行的調整仍然有助於避免明年報稅時出現意外結果，例如大額退稅或應繳欠稅。

今年只剩下幾周了，國稅局鼓勵近期沒有檢查預扣稅的民衆儘快檢查，以便進行任何所需的預扣稅調整。國稅局提供了多種方式給與協助。

## 預扣稅估算器

預扣稅估算器，也提供西班牙文版本，可以幫助納稅人確定他們是否預扣了過多的所得稅以及如何調整預扣稅。在其它情況下，它可以

幫助納稅人發現他們應該預扣更多稅款或繳納預估稅款，從而在提交 2023 年稅表時避免稅單。

該工具為員工、退休人士、自雇人士和其他納稅人提供了一個易於使用、適合移動設備的方式，來根據他們整體的事實情況，計算出他們應從工資和養老金中預扣的正確所得稅額。

## 納稅人隨購隨繳的選項

稅款一般要在全年繳納。雇主通常從雇員的工資中預扣所得稅，並代表雇員繳納給國稅局。然而，大約 70% 的納稅人每年預扣過多稅款，從而導致了退稅。

國稅局提醒賺取的收入無需預扣稅款的個人，例如來自出租物業、零工經濟或自雇的收入，應考慮按季度繳納預估稅款，從而避免在報稅時出現欠款或罰款。

納稅人可以通過郵寄(英文)表格 1040-ES 來發預估稅款，或者通過電話或使用移動設備上的 IRS2Go 應用程序來在線支付。納稅人還可以通過他們的在線賬戶繳納預估稅款，在那里他們還可以查看付款歷史和其它稅務記錄。要創建在線賬戶，請訪問 IRS.gov/account。其它可能影響 2023 年稅收的事項

常見和無法預見的生活事件可能會導致需要調整預扣稅。它們包括：

**婚姻或生子等生活變化** (英文) — 結婚或生孩子僅是可能會影響納稅人的退稅或欠款的兩個生活事件。

**失業** -《國稅局第 4128 號出版物，失業的稅收影響》(英文)PDF，解釋了這種不幸的情況如何會帶來新的稅收問題，例如領取失業救濟金(英文)。

**野火和颶風等災害**(英文) - 特別稅法條款可以幫助納稅人和企業從災害的影響中恢復經濟，尤其是當聯邦政府宣佈其所在地為重大災區時。

國稅局提醒納稅人，退稅是不能保證的。適當的預扣稅調整有助於人們增加實得工資，而不是被過度預扣稅款而通過退稅拿回。

納稅人如果符合條件，獲得退稅的最快方式是通過電子方式提交稅表並選擇經轉帳直接存款。國稅局會在 21 天內發放大部分退稅。雖然大多數無錯誤、非紙質稅表的退稅是在 21 天或更短的時間內發放，但許多出于的原因需要更長的時間。

有關預估稅和預扣稅的更多信息，請參閱預扣稅。

# 註冊成為美國國稅局認證的志願者是幫助他人的好方法

稅務提示 2023-120

經國稅局認證的志願者是報稅季的無名英雄。每年，他們都會挺身而出幫助納稅人成功提交稅表。任何人想要為自己的社區做出貢獻、學習報稅並獲得繼續教育學分，都應該考慮志願服務。

## 國稅局有兩個志願者項目

免費報稅服務(VITA) 和老年人稅務輔導(TCE)項目均向符合資格的個人提供免費的基本稅表準備。雖然國稅局負責管理 VITA 和 TCE 這兩個項目，但 VITA/TCE 站點則是由國稅局合作夥伴運營並由志願者組成。

\* VITA 項目為收入一般在 60,000 美元或以下的人士、殘

障人士和英語水平有限的納稅人提供免費幫助。

\* TCE 項目主要服務 60 歲或以上的人士，專精老年人特有的稅務問題。

提供的職位

除了準備稅表之外，志願者還需要擔任各種角色，包括：

\* 口譯員

\* 迎賓員

\* 質量審核員

\* 營銷專家

\* 講師

\* 電腦專家

志願服務簡單又方便

\* 志願者工作時間靈活。志願者一般可以選擇自己的志願服務時間和日期。報稅站點通常從一月下旬開放至四月的報稅截止日。有些站點會全年開放。

\* 志願者可在任何地方在線工作。一些志願者站點為納稅人提供在線幫助。這意味著志願者可以通過電話或在線的方式幫助納稅人完

成稅表。一些志願者會在幫納稅人電子提交稅表之前進行在線質量審查。

\* 無需任何經驗。志願者會接受專門培訓以獲得國稅局認證。他們還可以選擇自己的志願者角色(英文)。VITA 和 TCE 項目包括各種背景和年齡的志願者以及精通其他語言的個人。

\* 國稅局提供免費稅法培訓和材料。志願者會免費獲得培訓材料。稅法培訓涵蓋如何以電子方式準備基本的聯邦稅表。培訓還涵蓋扣除和抵免等稅務主題。

\* 稅務專業人士可以獲得繼續教育學分。註冊報稅代理人和非持證代報稅人在志願擔任 VITA 或 TCE 講師、質量審核員或代報稅人時，可以賺取繼續教育(英文)學分。

## 更多信息：

國稅局免費報稅項目(英文)

鏈接和稅務學習(英文)

訂閱國稅局稅務提示(英文)



# 明年你要交多少稅？國稅局 2024 新所得稅等級出爐

美國中文網報道 國稅局 (IRS) 周四宣佈了 2024 年更高的聯邦所得稅等級和標準扣除額。

IRS 根據消費者價格指數(CPI)，將七個聯邦所得稅等級上調 5.4%。這一比例去年為 7%，反映出處於歷史高點的通脹。

根據 2017 年的《減稅與就業法》，聯邦所得稅有 7 個稅階：10%、12%、22%、24%、32%、35% 和 37%。

IRS 提高了每個等級的收入門檻，適用於 2025 年報稅的 2024 紳稅年度。2024 年，37% 的最高稅率適用於應稅收入超過 60 萬 9350 元的個人和共同申報收入超過 73 萬 1200 元的已婚夫婦。

聯邦收入等級顯示了你在“應稅收入”每一部分中所欠的聯邦所得稅金額，計算方法是從調整後的總收入中減去標準或逐項扣除額中的較大者。

標準扣除額也將在 2024 年增加，已婚夫婦共同申報的扣除額將從 2023 年的 2 萬 7700 元增加到 2 萬 9200 元。單一申報人的標準扣除額為 1 萬 4600 元，比之前的 1 萬 3850 元有所增加。

IRS 還提高了數十項其他規定的數字，比如替代性最低稅(alternative minimum tax)以及針對富裕家庭的遺產稅豁免額等。

所得稅抵免也被調高，低收入和中等收入申報人的抵免金額提高到最高 7830 元。員工可以將 3200 元存入健康彈性支出賬戶。

IRS 每年調整稅率等級，以及許多其他規定，以抵消貨幣膨脹的影響。這可以幫助避免“稅率攀升”，即工人生活水平保持不變的情況下，由於生活成本的調整或提高，他們被推入了更高的稅率等級。

起徵點提高，會讓員工的應稅收入中有更多落入較低的等級，讓他們獲得喘息的機會。

# 避免明年出現意外狀況；現在還有時間檢查預扣稅

報稅季很快到了：現在就為 2024 年初申報 2023 年聯邦所得稅表做好準備

IR-2023-210

華府 — 隨著全國報稅季的迅速臨近，國稅局提醒納稅人，他們現在可以採取重要步驟來為提交 2023 年聯邦稅表做好準備。

這是國稅局“做好準備”特別提示系列中的第一篇，旨在幫助納稅人為 2024 年初即將到來的報稅季做好準備。現在做一些提前工作可以幫助大家準備好文書工作和信息，以便快速準確地報稅。作為此項教育工作的一部分，國稅局有一個特殊頁面，列出了納稅人現在可以查看的項目，從而為提交 2023 年稅表做好準備。

## 通過國稅局在線帳戶獲取報稅的有用信息

納稅人可在 IRS.gov/account 創建或訪問其在線帳戶。新用戶應準備好帶照片的身份證明。

通過在線帳戶，納稅人可以訪問各種有用的信息，從而在 2024 年報稅季為他們提供幫助，包括：

查看最近提交的稅表中的關鍵數據，包括調整後的總收入。

獲取帳戶賬本。

簽署授權書和稅務信息授權書。

以電子方式接收通知。

獲取有關新帳戶信息或活動的電子郵件通知，進行和查看付款。

查看、創建或更改付款計劃。

按年份查看欠款金額。

收集、整理和更新稅務記錄。

整理稅務記錄能使納稅人更輕鬆地準備一份完整且準確的稅表。它有助于避免可能減慢退稅速度的錯誤，還有助于發現被忽視的稅務扣除或抵免。

大多數收入都要納稅，包括失業救濟金、

退稅利息以及來自零工經濟和數字資產的收入。納稅人應在提交稅表之前收集《表格 W-2，工資和稅務報表》(英文)、《表格 1099-MISC，雜項收入》(英文)和其他收入文件。

不要忘記將地址變更通知國稅局，並確保儘快將任何法定姓名變更通知社會安全局(英文)。

確保工資被預扣了足夠的稅款；進行 2023 年更改的時間不多了。

預扣稅估算器是 IRS.gov 上的一個工具，可以幫助納稅人確定從工資中預扣正確額度的稅款。如果先前的稅表有帶來欠稅或大額退稅，則此工具會很有幫助。對於那些有遭遇生活變化或事件(英文)(例如結婚、離婚或迎來孩子)的人，或者對於那些從事第二份工作或管理自雇收入的人，它可以幫助計算預估稅。想要更改聯邦預扣稅，納稅人需要通過在線或提交新的《表格 W-4，員工預扣稅證明》來跟雇主更新其預扣稅。

但想要及時做出調整以影響 2023 年的預扣稅，納稅人需要迅速採取行動。今年只剩下幾個發薪期了，薪資系統需要時間來進行預扣稅的變更。

## 通過經轉帳直接存款快速退稅

經轉帳直接存款是獲得退稅最快、最安全的方式。納稅人可以使用經轉帳直接存款將退稅直接存入銀行賬戶、銀行應用程序和可充值借記卡，但需要提供與賬戶相關的金融機構識別號碼和賬戶信息。如果金融機構識別號碼和賬戶號碼無法識別，納稅人應聯繫其銀行、金融機構或應用程序供應商。

與使用經轉帳直接存款的納稅人相比，要求紙質支票的納稅人，更有可能因無接收、偽造、盜竊或地址錯誤退回支票而導致退稅的問題。

需要銀行賬戶嗎？沒有銀行賬戶的納稅

人可以瞭解如何通過國家信用合作社定位器工具(英文)在信用合作社或 FDIC 承保銀行(英文)開設賬戶。退伍軍人可以使用退伍軍人福利銀行項目(英文)查找提供免費賬戶的參與銀行和信用合作社。

## 志願者幫助符合資格的納稅人提交稅表

國稅局及其社區合作夥伴正在全國各地尋找有興趣成為國稅局認證志願者的人。加入免費報稅服務(VITA) 和老年人稅務輔導(TCE)項目，幫助符合條件的納稅人免費報稅。請訪問 IRS.gov/volunteers 瞭解更多信息並註冊。註冊後，志願者將收到有關參加在線入職培訓的更多信息。

將 IRS.gov 資源和在線工具添加書籤

每個人都應該將 IRS.gov 作為他們的第一站。在這裡，他們可以找到在線工具來獲取所需信息。這些工具易於使用，並且全天 24 小時可

用。數百萬人使用它們來幫助報稅和繳稅、追蹤退稅、查找有關其賬戶的信息以及獲得稅務問題的解答。

## 選擇稅務專業人士的提示

稅務專業人士對納稅人和國家稅務系統發揮着重要作用。代報稅人分為很多類型，包括註冊會計師、註冊報稅代理人、律師和許多其他沒有專業證照的人。代報稅人應精通稅務準備並準確提交所得稅申報表。納稅人會把自己最私人的信息交託給他們。

大多數代報稅人提供出色且專業的稅務服務。但是，選擇錯代報稅人的話，每年都會給納稅人帶來經濟損失。請務必查看選擇代報稅人的提示以及如何規避不道德的“幽靈”代報稅人。

大家可以使用具有證書和精選資質的聯邦代報稅人國稅局名錄(英文)。



## 新闻发布

國稅局  
媒體关系办公室  
華盛頓特區  
媒体聯絡電話：202-317-4000  
公眾聯絡電話：800-829-1040  
網站：WWW.IRS.GOV/NEWSROOM

ASIA-AMERICA LAW,LLC

美亞律師事務所

Daniel Conneen,Esq.

丹紐·柯恩律師

Attorney at Law 法學博士

## 移民法與商業法

Te:215-259-3072 Cell:215-908-6688

WeChat:215-432-2530

Web:www.AsiaAmericaLaw.com

Email:dconneen@asiaamericalaw.com

1237 Lancaster Avenue Berwyn,PA 19312 USA

美國費城西郊柏文市蘭卡斯特大道 1237 號



## 伊利華報專登廣告

熱線電話:216-324-2959

## 李侑真 Jane Y. Lee 國語,英語

移民律師 Immigration Lawyer